АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
           МАКСИМАЛНА РАЗЛИКА
Програмата прочита последователно буквите от дадената редица. От първата прочетена буква получаваме информация, която използваме за различаване на двата вида букви.
След всяка прочетена буква поддържаме в променливата t1 разликата на броя на буквите от първия вид с броя на буквите от втория вид, а в променливата m1 записваме максималната стойност на тази разлика. При получаване на стойност 0 в t1, започваме отново да пресмятаме в m1 максималната стойност. В променливата mm1 поддържаме глобалната максимална стойност, получаваща се в m1.
Аналогично в променливата t2 поддържаме разликата на броя на буквите от втория вид с броя на буквите от първия вид и подобно на гореописаното използваме променливи m2 и mm2. Накрая отпечатваме по-голямото от числата от mm1 и mm2.
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